

Какие события Великого поста предсказал пророк Захария?

Пророчество	Событие	Разъяснение	в 2025 году
Зах 9:9 Ликуй от радости, дщерь Сиона, торжествуй, дщерь Иерусалима: се Царь твой грядет к тебе, праведный и спасающий, кроткий, сидящий на ослице и на молодом осле, сыне подъяремной	Вход Господень в Иерусалим (Мф 21 :4–9)	Иисус Христос въехал в Иерусалим на молодом осле. Весь Его вид свидетельствовал о свойственных Ему кротости и смирении. Народ встречал Его как Царя, выстилая путь Спасителя своими одеждами и восклицая: «Осанна!»	Воскресенье, 13 апреля
Зах 11:12—13 И скажу им: если угодно вам, то дайте Мне плату Мою; если же нет, — не давайте; и они отвесят в уплату Мне тридцать сребреников. И сказал мне Господь: брось их в церковное хранилище, — высокая цена, в какую они оценили Меня! И взял Я тридцать сребреников и бросил их в дом Господень для горшечника	Предательство Иисуса Христа Иудой за 30 сребреников (Mф 26 :14–16, 27 :3–10)	Иуда предал Иисуса Христа за 30 сребреников. Позже, раскаявшись, он вернул деньги первосвященникам и старейшинам, рассыпав их по полу храма. Первосвященники сочли неправильным положить их в храмовую сокровищницу (потому что это цена крови (Мф. 27:6) и приняли решение купить на них землю горшечника для погребения странников.	Предательство Иуды вспоминается в Великую Среду, 16 апреля. Возврат денег произошел на следующий день после ареста Христа, в Великую Пятницу, 18 апреля
Зах 13:7 порази пастыря, и рассеются овцы	Бегство учеников после ареста Иисуса (Мф 26 :31, 56)	Когда Иисуса Христа арестовали в Гефсиманском саду, Его ученики в страхе разбежались. Об этом сказал Сам Спаситель, ссылаясь на пророчество Захарии	Великая Пятница, 18 апреля





Какие события Великого поста предсказал пророк Захария?

Пророчество	Событие	Разъяснение	в 2025 году
Зах 14:6-7 И будет в тот день: не станет света, светила удалятся. День этот будет единственный, ведомый только Господу: ни день, ни ночь; лишь в вечернее время явится свет	Затмение солнца во время страданий Иисуса (Лк 23:44-45)	Когда Иисус Христос находился на Кресте, наступила тьма от шестого до девятого часа (примерно с 12:00 до 15:00). Во время этого явления Спаситель, обратившись к Богу, громко сказал: «Отец! в руки Твои предаю дух Мой», после чего умер	Великая Пятница, 18 апреля
Зах 12:10 воззрят на Него, Которого пронзили	Смерть Иисуса Христа на Кресте	В пророчестве говорится о моменте, когда один из воинов, желая удостовериться, что Христос умер, пронзил его ребра копьем. Евангелист Иоанн, описывая это событие, приводит именно эти слова из книги Захарии (Ин 19:34–37)	Великая Пятница, 18 апреля

